[ K-po

HAMMEHOBAHKE

Baaka TCY

Mos. |
1

TCY "O117-A"

FH AEBbIFA
FH NP QeI

KpoHwre
KpoHwre

2
3

Cxema cbopku

BraQabiLl

4
5
é

Npokagaka Wapa

NoAPOISTHMK TN A

7 |Wap SH12A

8

b4
10 |[Fafka M12(c.koHTp.)

_Eom M12x35

Boatr M12x20

11

Mpoeep d 12
12 Warnba d 12

OPEL ZAFIRA TOU RER ApTnKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2011 -....r.B. 0117-A 9,1 75 2425 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAa2a4om u npuuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo WU

0CAMU NPULENa c UeHMPanbLHO PacnosIOKeHHOU OCbIo,
K020d OH CuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcuMasbHoU Maccel

TexHnueckme xapakrepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EOvHOOGpasHble nNpefnucaHus, Kacalolmeca MeXaHWYecKMx cuenHbix  ycTpoicTts.  CocTtaB
TPaHCMOPTHbIX CPELCTB.

M3roToBrTENIb NMOCTOSHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKkomopsle KOHCMPYKMUBHble U3MeHEeHUs

M2y Obimb HE OMPaXeHbl 8 HACMOoAWEM U30dHUU.
1. TEXHUWHECKUE OAHHDbIE

Tun coeguHeHunaA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 22 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (0117-A) PYKOBOACTBO MO 3KCAMYATALMM ... 1 wm.
ona OPEL ZAFIRATOURER.......cccccvviieeieeciieee 1 wm.

3.M1aKET KOMMIIEKTYIOLLMX ... seseseaens 1 wm.

AaHHbINA BuA pa6ort. Mepea ycraHoBKon TCY BHUMATeNbHO O3HAKOMbTECb C HaCTOALLEN UHCTPYKLUMeil.

nieiBaiVlTeﬂbHO oyncTnuTe ieBbﬁOBble COEiVIHeHIIIﬂ oT KiaCKlll lﬂilll HeO6X0iVIMOCTIIIi.
|

- Nepep Tem, Kak NpousBecT MOHTax TCY, aBTOMO6MIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW IME,
OTCOEAMHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOA
KoJieca NosioXuTb ynopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXKy AOMKHbBI MPOU3BOAUTL [iBa YeNloBeKa, Cobntoan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTA.
« Mepep yctaHoBKoM TCY Heo6Xo[MMO CHATb 3afHUIA 6amnep u ycunutenb 3agHero 6amnepa.
+ YCTaHOBUTDb B NNOHXEPOHbI aBTOMOOMNA BKNaabILwK (4).
+ 3aKpenuTb NeBbIN U NPaBbIA KPOHWTENHDI (2, 3) 6onTammn M12x35 (8).
- YcTaHoBUTb U 3aKpenuTb 6anky TCY (1), 3akpenms 6ontamm M12x35 (8).
« YcTaHOBUTb ycunuTtenb 1 6amnep Ha aBToMobuUnb (NpefBapuTenbHO cAenaTth Bbipes B bamnepe).
«» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn wap (7) n wrencenbHbIn pasbem (LUP).
+ MopcoepunHnte xryt nposogoB ot LUPa kK anektponpoBofke aBTOMOb6WNA (peKkomeHApyeTcA
ycTraHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy noaKaio4YeHUsA CM. Ha
www.leader-plus.ru).
« MoacoeanHNTb akKKyMYIATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHAMOB.
MomeHmol 3amsxKu pe3b608bix coedUHeHUl

I YcraHoBka TCY pomkHa OCyLWEeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, UMeWMX ANLEH3NI0 Ha

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHM 3amAXKuU HasHadyaemcsa no amoli xe mabnuye.



